Overenie hráča v registri vylúčených osôb
Platnosť zákona od 1.1.2019
Riešenie TU!

Od 1.1.2019 je podľa zákona povinnosťou každého prevádzkovateľa hazardných hier overiť každú osobu, ktorá má záujem vstúpiť do herne, v tzv. registri vylúčených osôb (RVO). Overenie musí vykonať poverená osoba v herni na základe rodného čísla (alebo mena, priezviska, dátumu narodenia) cez webové rozhranie Webportálu RVO. Pred samotným overením sa na portáli vyžaduje prihlásenie poverenej osoby a následné zadanie rodného čísla (alebo mena, priezviska, dátumu narodenia). Po tomto procese sa na základe odpovede z Webportálu RVO poverená osoba rozhodne, či daného hráča môže vpustiť do herne alebo ho naopak musí z herne vykázať.
Ponúkame Vám riešenie pre zjednodušenie a zautomatizovanie overovania hráčov pri vstupe do herne. Odbremeníte tým personál Vašej herne od potreby neustáleho overovania hráčov pri vstupe do herne a taktiež minimalizujete zásah do súkromia hráčov a znížite ich pocit neustáleho overovania a sledovania.
[bookmark: _GoBack]V prípade záujmu vyplnte a odošlite nám nižšie uvedenú žiadosť o registráciu a my Vám obratom poskytneme prístup do systému na 1 mesiac ZADARMO.  
